Examen de Matematicas 1° de Bachillerato
Octubre 2005

Problema 1 Discutir y resolver por el método de Gauss los siguientes sis-

temas:
3z— y— z=1 x+ y— z2z=1
4+  y+ z=2 ; 3x— y+ 2=0
20— 2y— 2z=-1 r+ y— 2z=1
Solucién:
3z—  y— z=1 x=3/4
T+ y+ z =2 Sistema Compatible Indeterminado = { y=5/4 -z
20— 2y— 2z=-1 z=2z
z+ y— z=1 x=1/4
3x— y+ z=0 Sistema Compatible Determinado = { y = 3/4
z+ y— 2z=1 z=0
Problema 2 Resolver las ecuaciones:
1. In1—2z)—lnz=1
2. log(5 — x2) —logz =1+ log(z + 1)
3. logz —log(z?2 —2) =1 —logx
Solucién:
1
1. ln(l—x)—lnx:1:>ln( x)zlne:>
x

l—r=er=—zx= L = 0,2689414213.
e+1

5— a2

log(5 — x2) —logz = 1+ log(z + 1) = log

=logl0(z+1) =

1122 + 10z — 5 = 0 = = = 0.3585701736, = = —1.267661082(no

vale).

2

logz —log(z? — 2) = 1 —logz = log —
x J—
20 = = = 1,490711984; = = —1,490711984(no vale).

5 = logl0 = 922



Problema 3 Resolver el siguiente sistema

Toy=2
20 —y =3

r-y=2 r=2, y=1
{%—y—3:${x——ﬂl — 4

Problema 4 Resolver las inecuaciones siguientes:

Solucion:

p -l e 2
2 3 2
22 —2x—15
E—————]
2+rx—-2 —
Solucion:
3r—1 =« T 9
1. —I>1-= =
2 3= 97 [10"F°°)
2
x4 —2x —15
2. ————— < 0= [-3,-2)U (1,5
P <0— [3,-2)U (L

Problema 5 Calcular los siguientes limites:

. 32 + 22— 1
1. hm —_—
z—00 22342

. 2+r+1
2. lim ——m—
z—o0 23 —3x —1

. zt+1
S S
a2 —x—1 et
L lim ()
T—00 51;2

2

x“4+1
. 203 + 1+ 1 2
5. lim — 35
T—>00 >+ 3
6. 1i 2 +r+1 2
Catheo 222 -1
Solucion:
. 3342 —-1 3
1. lm ——— = —
z—o0 213 4+ 2 2



2. lim
v—oo g3 — 3z —1
4
1
3. lim 0

52
12+1
. 203 + 1 +1 2
5. lim 3 = 00
T—>00 z° +3
6. tim [SETEL)
2 s0 \ " 222 — 1 -

Problema 6 Calcular los siguientes limites:

zt — 23+ 322 -3
1. lim
—1 3422 —x—1

2. hm (\/ﬁ—\f)
3 lim Y& 31

z—2 r— 2

3 =222+ —2

4. xlin2:c3+x2—5w—2
. V242 —x
5 lm —m———
T——00 rz+1
. 3—+Vz2-16
6. llm —M——
r—5 r—>5
Solucion:
zt — a3 4+322 -3 7
1. lim = -
e—1 3 +22—2—1 4

2. hm (m—f)—()

2 2
3. qim VE T3

T—2 T — 2

a3 =92 +x—2 5
4. lim T
x—»2$3+x2—5x—2 11

. Va2 +2 -z
5 lim — =0
T—00 z+1




3— Va2 —-16

6. lim



